

В новой квартире

Комната любовно прибрана. Белые занавески на окнах. На туманке салфетка цветы. Чисто, уютно.

Мы знакомимся с хозяйкой Августа Ивановна Давыдова — учительница, жена военнослужащего. В эту комнату она перебралась совсем недавно — только, конечно, устроилась. Она не нарадуется на свое новое жилье.

...А вот еще квартира. Сюда только вчера перебралась семья фронтовика Азизяна. На всем еще следы той неизменности, которая неизбежна при всяком переселении. Узлы, посыпа в углу, детская игрушка рядом с примусом. Пройдет день, другой, руки хозяйки наладят порядок, каждая вещь получит свою местечко.

У детской кроватки стоит девочка в летней пижаме.

— Это твой братишко? — спрашиваем у нее.

— Нет, я помогаю, я тымурка... Лилья Кузьмич учится в шестом классе. Она часто заглядывает в ученическую Азизянову. Никакой тяжелой работы не разрешают делать своей юной помощнице Клавдия Федотовна. Для нее важно, чтобы кто-нибудь присмотрел за четырехмесячной крошкиной пока она управляет по хозяйству.

Клавдия Федотовна рада новой квартире. Тепло, школа в двух шагах, консультация через улицу.

— Налипши муж — пусть не беспокоится о нас. О нас думают, заботятся... Еще одна комната. Она пустовала несколько дней: здесь еще пахнет пылью, окна занавешены, паутину застывшую углы. Но это ничего — через день ее незадолго будет узнать.

Будущие хозяйки — будущий врач Матвеева и медепицкая сестра Романова — ожидывают помещение, мыслен о приоритетах, как лучше и удобней расставить мебель.

Пять семей военнослужащих получили новые квартиры в этом доме по улице им. Турина, что в Железнодорожном районе Хабаровска. Это большая помощь для семян фронтовиков. Женщины от души благодарны за это внимание. В письмах на фронты они рассказывают об этой заботе о них. И советские воины, спокойные за своих родных и близких, еще крепче будут быть врага, бросять его, близить час побе-

ды.

Х. РАН. ВЫДАЛИ ТЕПЛУЮ ОДЕЖДУ

С большим вниманием относятся к нуждам семян фронтовиков.

Семье бойца Конникова надежно подвезли топливо, починили вентилятор, стянули его сыну, который работает учеником электромонтера, за счет места купили костюм, дали меховую туфку, ватные брюки,ушанку.

Матеря красноармейца Арапушкина, жене фронтовика Ибатуллина, не только подвезли дрова, но и расчистили и поколотили их. В коллективе создали две brigades, которые рубят и колят дрова тем семян воинов, которые сами не в состоянии этого сделать.

Администрация «Дальэлектромонтажа» обзаслаила отремонтировать несколько квартир красноармейцев, вспахать землю под их индивидуальные города.

ЗАБОТА О ДЕТЯХ БОЙЦОВ

ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ ФРОНТ, 13 февраля (КрайтАСС). Жены командиров Н-ской части оказывают большую помощь семям фронтовиков.

Артиллеристы женковотов обследовали более 80 семей красноармейцев. Многим из них завезено топливо и овощи, вымыты теплые вещи. Для детей фронтовиков — учащихся — женщины спишили более 60 пальто и костюмов.

СПАСИБО ВАМ, ТОВАРИЩИ!

Группа же военнослужащих решила помочь детям фронтовиков — учащимся нашей школы. Женщины собрали больше тысячи рублей. «Это только начало, мы сделаем гораздо больше», — сказали нам товарищи Середина, передавали деньги.

Большое спасибо вам, товариши! Школья обещает вам воспитывать и учить детей так, чтобы их отца могли сконечно выполнять свой долг перед своей страной на требовании альбумы своих детей, знают, что они окружаются всенародной заботой.

Е. ОРЛОВА. Директор Хабаровской средней школы № 33.

БИБЛИОГРАФИЯ

„На рубеже“

Альманах дальневосточных писателей

Надежда за стеклами блоков «Сокол» и в магазинах «Когоз» появилась небольшая серая книжка «На рубеже — альманах дальневосточных писателей».

Все произведения, составляющие содержание альманаха, говорят об одном: об отечественной войне советского народа против фашистских захватчиков. Иначе и быть не может. Но вот что резко должно броситься в глаза: каждому: прозаическое произведение, значительно уступают поэтическим, и не потому, что все рассказы очень коротки (мы знаем немало шелков из Чехова или Мопассана, написанных на двух-трех страницах), а по той причине, что они почти все незначительны в тематическом отношении в масштабности фактического материала. Кроме того, опущается известная беспомощность в умении разыграть взятое тому. Точно человек замялся, а удава и не послало.

К числу таких «змамахов» можно отнести рассказы А. Никулина — «Смотритель маяка», М. Грекинки — «Помощники» и Н. Рогала — «Оленяка». Как будто авторы начинают свое повествование и благогуло, но не успеют еще вслушаться, о чем идет речь, как уже читатель заключительную строку. В рассказе «Оленяка» образ героя нам кажется пальшинским: такие языком не будет говорить деревенская девочка.

Если в этих названных рассказах по-



ЭСКАДРИЛЬЯ «ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ ЧЕКИСТ»
ВСТУПИЛА В СТРОЙ ДЕЙСТВУЮЩЕЙ АВИАЦИИ

На днях на Энском аэродроме была передана военно- воздушному полку эскадрилья самолетов «ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ ЧЕКИСТ», построенная на средства работников НКВД, милиции, военизированной пограничной охраны, бойцов и командиров пограничных и внутренних войск НКВД. На снимках: вверху — один из самолетов эскадрильи «Дальневосточный чекист» (слева направо): старший сержант Краснов, младший лейтенант Бармин, младший сержант Сергеев и техник-лейтенант Мищенко. Внизу — живые работники Управления НКВД по Хабаровскому краю вручдают экипажам самолетов подарки.

ЛЫЖНИКИ, НА СТАРТ!

СЕГОДНЯ НАЧИНАЕТСЯ ВСЕСОЮЗНЫЙ
ПРОФСОЮЗНО-КОМСОМОЛЬСКИЙ КРОСС

Сегодня — старт традиционного профсоюзно-комсомольского кросса имени ХХХ годовщины Красной Армии. Этот кросс будет итогом спортивной работы, проведенной за зимние месяцы, комсомольцами и профсоюзными организациями края, боевой пограничной нашей деятельности по подготовке бой-лыхников.

На стартовую дорожку выйдут тысячи лыжников, проплывших за время эстафеты, путь которой — из Амурска в Хабаровск. Кросс покажет, кто лучше работал: кто побежит в соревнованиях. Первенство будет начато на 20-часовой программе.

Начало кросса предшествовало большие массовые мероприятия. Недавно был дан старт лыжной эстафете комсомольцев Дальневосточной железной дороги. Свыше тысячи молодых лыжников изнутри себя за последние годы поднялись на ноги в Хабаровске, преодолевая различные препятствия. Недавно было дано начало лыжной эстафете комсомольцев Дальневосточной железной дороги.

Кросс начался. Комсомольские организации края обязались провести его до ХХХ годовщины Красной Армии. В этот день надо будет разработать маршрут, соединяющий все новые пункты эстафеты. Первенство будет проходить в соревнованиях, которые пройдут в крае, организованы на базе лыжников, славившихся нормами значки ГТО первой и второй ступени.

Кросс начался. Комсомольские организации края обязались провести его до ХХХ годовщины Красной Армии. В этот день надо будет разработать маршрут, соединяющий все новые пункты эстафеты. Первенство будет проходить в соревнованиях, которые пройдут в крае, организованы на базе лыжников, славившихся нормами значки ГТО первой и второй ступени.

Кросс начался. Комсомольские организации края обязались провести его до ХХХ годовщины Красной Армии. В этот день надо будет разработать маршрут, соединяющий все новые пункты эстафеты. Первенство будет проходить в соревнованиях, которые пройдут в крае, организованы на базе лыжников, славившихся нормами значки ГТО первой и второй ступени.

Вокруг Советского Сахалина

АЛЕКСАНДРОВСК-на-САХАЛИНЕ, 13 февраля. (По телеграфу от наш. кир.)

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.

В селе и рабочих поселках лыжники проводят беседы с населением.